



Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej
imienia doktora Kazimierza Hologl
64-300 Nowy Tomyśl, ul. Poznańska 30
tel. (0-61) 44-27-300; fax. (0-61) 44-22-152
e-mail: dzp@szpital-nowytomysl.pl
www.szpital-nowytomysl.pl
NIP: 788-17-50-689 Regon: 639820004



Nr J - 1855/5/2018
PN-EN ISO 9001:2015-10



SPZOZ_NT/DZP/PN/ 06/19

Nowy Tomyśl, dn. 02.10.2019r.

**SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ**
imienia doktora Kazimierza Hologl
64-300 Nowy Tomyśl, ul. Poznańska 30
REGON 639820004 NIP 788-17-50-689
TEL. 061 4427300, FAX. 061 4422152
30-00361

**Uczestnicy postępowania
przetargowego**

WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO DOTYCZĄCE TREŚCI SIWZ Nr 2 WRAZ Z INFORMACJĄ O MODYFIKACJI SIWZ

Sprawa dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Dostawę środków dezynfekcyjnych”.

W odpowiedzi na otrzymane zapytania, dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, którego przedmiotem jest dostawa środków dezynfekcyjnych, zawartych w pismach Wykonawców, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.) udziela następujących wyjaśnień:

Zestaw pytań nr 2 z dnia 27.09.2019r. :

Pytanie ogólne

1. W przypadku wyrażenia zgody na inne wielkości opakowań, prosimy o określenie , w jaki sposób należy podać ilość opakowań po przeliczeniu zapotrzebowania, czy wpisać ilość ułamkową , czy zaokrąglić w górę do pełnych opakowań, czy zgodnie z zasadami matematyki do 0,5 w dół, powyżej 0,5 w górę.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zaokrąglić w górę do pełnych opakowań.

Dotyczy Pakietu nr 3

2. Poz. 4 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu na bazie kwasu nadoctowego, który nie jest uzyskiwany z acetylokoprolaktamu, a jedynie buforowany poprzez dodanie neutralizatora, dzięki temu utworzona mieszanina ma stabilne pH i jest od razu gotowa do użycia? Oferowany preparat jest bardziej ekonomiczny niż opisany w SIWZ ponieważ zachowuje aktywność bójczą do 15 dni i spełnia wszystkie pozostałe wymagania opisu przedmiotu zamówienia.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Dopuszcz.

3. Poz. 4 – Czy Zamawiający oczekuje preparatu nie wymagającego czasu aktywacji przed użyciem ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

4. Poz. 4 - Czy Zamawiający oczekuje preparatu o skuteczności sporobójczej potwierdzonej zgodnie z obowiązującą normą EN 17126 na szczepach wzorcowych Bacillus subtilis, Bacillus cereus, Clostridium difficile w wymaganym czasie 5 min?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

5. Poz. 5 i poz. 6 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie gotowych do użycia chusteczek przeznaczonych do dezynfekcji powierzchni oraz wyrobów medycznych odpornych na działanie alkoholu, na bazie etanolu konfekcjonowanych w tuby i wkłady zawierające 100 chusteczek, spektrum działania: B, F (Candida albicans), Tbc (M. terrae, M. avium) – 1 min, V (Rota, Vaccinia, HIV, HBV, HCV, Noro, Adeno) w czasie do 30 sek.? Możliwość rozszerzenia spektrum o wirus Polio. Możliwość użycia w pionie żywieniowym.

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Dopuszcz.

6. Poz. 13 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu konfekcjonowanego w op. 750 ml po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuszcza preparat konfekcjonowany w op. 750 ml jeśli spełnia pozostałe zapisy SIWZ (ilości przeliczyć należy zgodnie z odpowiedzią na pyt. 1 zestaw pytań nr 2).

7. Poz. 15 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie preparatu na bazie nadwęglan sodu, posiadającego oświadczenie producenta preparatu o kompatybilności z endoskopami wszystkich marek , działający na B (EN 13727, EN 14561) – 5 min, F (EN 13624, EN 14562) – 15 min., V (EN 14 476: Polio, Adeno, Noro)- 15 min., Tbc (M. terrae,

Konto bankowe: Bank PKO BP S.A. O/Nowy Tomyśl
Nr konta: 37 1020 4144 0000 6702 0007 0227

M. avium EN 14348, EN 14563) – 15 min., S (B. subtilis, Cl. Difficile, B. cereus) w czasie 15 minut oraz spory: Cl. Difficile rybotyp R O27 –0,5% 15 min., Cl. Perfringens – 0,5% 10 min., konfekcjonowanego w op. 1 kg, po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, spełniającego pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę modyfikację zapisów SIWZ

8. Poz. 16 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu spełniającego wymagania SIWZ, konfekcjonowanego w op. 0,4L po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Zamawiający dopuści preparat konfekcjonowany w op. 0,4 l jeśli spełnia pozostałe zapisy SIWZ (ilości przeliczyć należy zgodnie z odpowiedzią na pyt. 1 zestaw pytań nr 2).

9. Poz. 18 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu typu Aseptanios AD wykazującego skuteczne działanie po jednokrotnym procesie zamglawiania udokumentowane badaniami potwierdzającymi skuteczność: bakteriofagowe w czasie max. 30 minut, grzybobójcze w czasie max. 120 minut, wirusobójcze – łącznie z Noro, Adeno i Polio w czasie max. 60 minut, sporobójcze na Bacillus subtilis w czasie max. 120 minut? Proces dekontaminacji zgodny z normą NFI 72-281. Preparat kompatybilny z urządzeniem Aerosept 500, spełniający pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak. Dopuszcza.

10. Poz. 18 - Czy Zamawiający wymaga preparatu o statusie produktu biobójczego i będzie wymagał przedstawienia pozwolenia na obrót produktem biobójczym?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

11. Poz. 19 - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie preparatu na bazie nadtlenu wodoru i anionowych środków powierzchniowo-czynnych, działającego na bakterie, drożdżaki zgodnie z EN 16615 do 1 min., B (EN 13727), V (EN 14 476 Adeno, Polio, Noro) – 30 sek., spełniającego pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie

12. Poz. 20 i poz. 21 - Czy Zamawiający dopuści do oceny chusteczki typu Oxivir Sporicide na bazie nadtlenu wodoru, anionowych środków powierzchniowo-czynnych, kwasu glikolowego, o wymiarach 20x30 cm, gramatura 25g/m2, przebadanych wg normy EN 16615, o spektrum B, Tbc, F, C. Difficile – 5 min, V (EN 14476 : polio, adeno, noro) w czasie do 1 minut, konfekcjonowane w op. po 80 szt. chusteczek po odpowiednim przeliczeniu zapotrzebowania, spełniające pozostałe wymagania SIWZ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie.

Dotyczy wzoru umowy

13. Czy Zamawiający widzi możliwość dodania w § 3 ust. 1 po słowach „5 dni” słowa „roboczych”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Tak.

14. Czy Zamawiający widzi możliwość dodania w § 3 ust. 4 po słowie „Zamawiającemu” słów: „po uprzednim zawiadomieniu Dostawcy” ?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający wyjaśnia, iż w takim przypadku wysyła zawsze do Wykonawcy notę obciążeniową z informacją o wysokości obciążenia.

15. Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 8 ust. 2 lit. a) i c). poprzez nadanie mu brzmienia:

„ 2.Dostawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu następujące kary umowne:

- a) 5 % wartości nie zrealizowanej części przedmiotu umowy w przypadku odstąpienia od umowy z przyczyn zwinionych przez dostawcę,

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę modyfikację zapisów SIWZ

16. Czy Zamawiający widzi możliwość zastąpienia w § 8 ust. 2 lit. b) i c) użytego określenia „opóźnienia” określeniem „zwłoki”?

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę modyfikację zapisów SIWZ

17. Czy Zamawiający widzi możliwość zmiany § 8 ust. 2 d). poprzez nadanie mu brzmienia:

„ d) 5 % wartości nie zrealizowanej części przedmiotu umowy w przypadku rozwiązania umowy przez Zamawiającego z powodu okoliczności wyszczególnionych w § 2 ust. 5 i § 3 ust. 3”

Odpowiedź Zamawiającego:

Nie. Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę modyfikację zapisów SIWZ

Zestaw pytań nr 3 z dnia 28.09.2019r. :

Pytanie nr 1 – dotyczy pakietu nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu 3 pozycji 18 (Preparat do zamglawiania) i utworzenie odrębnego pakietu? Umożliwi to złożenie oferty bardziej konkurencyjnej.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę modyfikację zapisów SIWZ.

Zestaw pytań nr 4 z dnia 30.09.2019r. :**1. Dotyczy pakiet 3 pozycja 5**

Zwracamy się o możliwość zaproponowania preparatu - Gotowe do użycia chusteczki na bazie alkoholu (70 ml 2-propanolu w 100 ml produktu), odpowiednie do wszystkich powierzchni w szpitalu odpornych na działanie alkoholu. Spełniające wymagania DGHM (B, F, Tbc) EN 13727, EN 13624, EN 14348 oraz RKI - V (HBV, HIV, HCV). Rozmiar 200 x 220 mm. B, Tbc, F, V (HBV, HIV, HCV) do 1 min. w warunkach czystych i brudnych. Opakowanie tuba 125szt.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę modyfikację zapisów SIWZ.

2. Dotyczy pakiet 3 pozycja 6

Zwracamy się o możliwość zaproponowania preparatu - Gotowe do użycia chusteczki na bazie alkoholu (70 ml 2-propanolu w 100 ml produktu), odpowiednie do wszystkich powierzchni w szpitalu odpornych na działanie alkoholu. Spełniające wymagania DGHM (B, F, Tbc) EN 13727, EN 13624, EN 14348 oraz RKI - V (HBV, HIV, HCV). Rozmiar 200 x 220 mm. B, Tbc, F, V (HBV, HIV, HCV) do 1 min. w warunkach czystych i brudnych. Opakowanie wymienne 125szt.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody na proponowaną przez Wykonawcę modyfikację zapisów SIWZ.

3. Dotyczy pakiet 3 pozycja 7

Zwracamy się o możliwość zaproponowania preparatu- Gotowe do użycia chusteczki bezalkoholowe o właściwościach myjąco dezynfekcyjnych. Zawierające czwartorzędowe związki amonowe (chlorek didecylodimetyloamoniowy). Odpowiednie do stosowania na wszystkich powierzchniach nieodpornych na działanie alkoholu, łącznie z głowicami USG. Przebadane na roztworze odcisniętym z chusteczki. Przebadane zgodnie z normami: EN 13727, EN 13624, EN 14348, EN 14476, RKI, DGHM. Rozmiar 130 x 220 mm. B, Tbc, F (C.albicans, A.niger), V (EN 14476), Noro (norowirus mysy) do 1 min. Opakowanie tuba 125 szt.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści (ilości przeliczyć należy zgodnie z odpowiedzią na pyt. 1 zestaw pytań nr 2)

4. Dotyczy pakiet 3 pozycja 8

Zwracamy się o możliwość zaproponowania preparatu- Gotowe do użycia chusteczki bezalkoholowe o właściwościach myjąco dezynfekcyjnych. Zawierające czwartorzędowe związki amonowe (chlorek didecylodimetyloamoniowy). Odpowiednie do stosowania na wszystkich powierzchniach nieodpornych na działanie alkoholu, łącznie z głowicami USG. Przebadane na roztworze odcisniętym z chusteczki. Przebadane zgodnie z normami: EN 13727, EN 13624, EN 14348, EN 14476, RKI, DGHM. Rozmiar 130 x 220 mm. B, Tbc, F (C.albicans, A.niger), V (EN 14476), Noro (norowirus mysy) do 1 min. Opakowanie wymienne 125 szt.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający dopuści (ilości przeliczyć należy zgodnie z odpowiedzią na pyt. 1 zestaw pytań nr 2)

INFORMACJA O MODYFIKACJI SIWZ:

W związku modyfikacjami wykonanymi odpowiedziami na pytania Wykonawców, Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2018r., poz. 1986 ze zm.) informuje o dokonanej modyfikacji treści następującego dokumentu składającego się na SIWZ: Formularz asortymentowo-cenowy Zał. 1A do SIWZ w zakresie **Pakietu nr 3** – zgodnie z odpowiedziami udzielonymi Wykonawcom. **Wykonawcy w pozycjach, dla których Zamawiający dopuścił zaferowanie produktu o parametrach odbiegających od pierwotnego opisu przedmiotu zamówienia winni samodzielnie w opisie danej pozycji uwzględnić zmiany i opisać faktycznie oferowane parametry produktu, dopuszczone przez Zamawiającego na etapie zadawania pytań** (zmiany zaleca się opisać, np. *zgodnie z wyjaśnieniami*, podobnie zaleca się zaznaczyć zmiany ilości np. pogrubioną czcionką).

Jednocześnie informuję, że w celu umożliwienia Państwu uwzględnienia w treści przygotowywanych ofert wprowadzonych modyfikacji, Zamawiający ustala termin składania ofert na dzień **8 października 2019r.** do godz. **10:00**. W związku z tym Zamawiający dokonuje modyfikacji treści dokumentu zawierającego Specyfikację Istotnych Warunków Zamówienia w następujący sposób:

- Termin składania ofert ulega przedłużeniu i upływa dnia **8 października 2019r.** o godz. **10:00**

- Otwarcie ofert nastąpi w dniu **8 października 2019r.** o godz. **10:15**

Miejsce składania ofert pozostaje bez zmian.

W związku z wykonanymi modyfikacjami Zamawiający działając na podstawie art. 12a. wyżej cytowanej ustawy dokona zmiany ogłoszenia o zamówieniu.

Sporz:
J.Frącek, D.Orwat

DYREKTOR
Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej
imienia doktora Kazimierza Hałogi
w Nowym Tomysiu
Tomasz Przybylski